

Aprob:

Șefa Direcției Învățământ Hîncești

Valentina TONU



Regulamentul concursului

„Învierea Mântuitorului – bucuria tuturor”

Organizatori *Direcția Învățământ Hîncești*

SCOPUL: A aduce în universul copiilor adevărata trăire creștină, profund ortodoxă, a acestui praznic și bucuria aducătoare de Lumina Învierii Domnului nostru Iisus Hristos, Fiul lui Dumnezeu.

Obiective:

- promovarea valorilor culturale – creștine specifice Sfințelor sărbători de Paști în rândul elevilor;
- cunoașterea propriei identități religioase, culturale și naționale;
- dezvoltarea creativității în rândul elevilor prin promovarea valorilor creștine;
- identificarea elevilor cu aptitudini speciale.

Participare:

La concurs pot participa elevii din ciclul primar, gimnazial, liceal, care studiază religia în școală.

Organizarea și desfășurarea concursului:

Concursul se va desfășura în două etape:

Prima etapă (locală) – luna aprilie

Etapa a doua (raională) – luna mai

La etapa a doua, **Secțiunea literară (individuală)** pot participa deținătorii locului I și II ai primei etape.

Pentru **Secțiunea Creații digitale (grup)** pot opta deținătorii locului I.

Fiecare elev, grup de elevi poate alege să participe la o singură secțiune, cu o singură lucrare.

Cerințele față de lucrările prezentate

I. Secțiunea literară:

- a) o felicitare cu mesaj tematic, adresată rudelor, prietenilor, pedagogilor etc., ;
- b) o creație literară cu titlul „De la Cruce la Înviere”;
- c) o scrisoare de mulțumire, adresată lui Dumnezeu pentru bucuria inimii.

Creațiile literare vor fi expediate în format electronic, vor avea maxim 2 pagini, redactat în format A4, font Times New Roman, caracter 12, la un rând și jumătate.

Titlul lucrării cu font Times New Roman, font 14. La două rânduri de titlu se va scrie numele autorului, a coordonatorului și instituția de învățământ, cu aceleași caractere ca și titlul.

II. Secțiunea Creații digitale (filme, care să se încadreze în următoarea categorie: tradiții, obiceiuri, evenimente ce țin de tematica concursului)). Durata filmului – max. 5 min, cu un număr de min. 10 slaiduri.

Atenție! Se acordă punctaje speciale pentru abordările originale! Este important ca fiecare elev să dezvolte propria viziune asupra temei, să-și arate propria creativitate și originalitate, să cerceteze materialul local.

Criteriile de evaluare: Juriul va aprecia încadrarea în tema propusă, exprimarea ideilor într-un stil expresiv, folosind un vocabular nuanțat, valoarea instructiv – educativă a mesajului transmis, decorul secvențelor filmate, coloana sonoră, calitatea tehnicilor de înregistrare (imagini, lumină, sunet).

Fiecare profesor Va remite DÎ lucrările elevilor calificați, în termen de 7 zile de la finalizarea etapei locale. Expedierea se va face în format electronic pe adresa de e-mail: vera.buiuc@mail.ru cu mențiunea secțiunii.

Lucrările, care nu se încadrează în parametrii specificați, vor fi descalificate.

Comisia de jurizare: angajați ai DÎ, profesori, specialiști în domeniul artelor.

Nu se admit contestații.

Învingătorii vor fi decernați cu diplome și premii.